



ADITIVO II AO EDITAL N° 02/20224

(Retificação ao Aditivo I - Edital 02/2024)

**SELEÇÃO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA – NÍVEIS
MESTRADO E DOUTORADO – TURMA 2024.2**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Odontologia da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, divulga o aditivo II ao Edital N° 02/2024 que trata do processo seletivo para o preenchimento de vagas para o Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-graduação em Odontologia da UFC, a fim de RETIFICAR o Aditivo I do Edital 02/2024.

Ficam alterados os seguintes itens:

1) Na quantidade de pontos, do subitem 8-B, onde se lê:

ATIVIDADE	QUANTIDADE	PONTOS	TOTAL
8-B Artigo publicado/ aceito para publicação* em periódico – QUALIS CAPES ODONTOLOGIA/Parâmetros de equivalência C (0,2 pontos por trabalho)		0,3	

Leia-se:

8-B Artigo publicado/ aceito para publicação* em periódico – QUALIS CAPES ODONTOLOGIA/Parâmetros de equivalência C (0,2 pontos por trabalho)		0,2	
---	--	-----	--

As demais informações permanecem inalteradas.

Fortaleza, 24 de abril de 2024.

Prof. Dr. Fábio Wildson Gurgel Costa
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Odontologia

Prof. Fábio Wildson Gurgel Costa

Coordenador

**Programa de Pós-Graduação em Odontologia
Universidade Federal do Ceará**